

Nieuwegein



2023-030

Contactpersoon Alex de Bree
Telefoon (06) 11 580 128
E-mail ar.debree@nieuwegein.nl

Mevrouw A. Derriks

Datum 25 januari 2023
Uw kenmerk
Kenmerk
Zaaknummer
Berichtnummer
Onderwerp Schriftelijke vragen
dierenambulance

Geachte mevrouw Derriks,

U heeft in uw brief gedateerd 10 december 2022 schriftelijke vragen gesteld over de dierenambulance Woerden. Hieronder treft u uw vragen en de beantwoording ervan aan.

1

Enkele maanden geleden stelde collega van der Sluiszen (CDA) vragen aan het College betreffende het voortdurend niet ingaan op verzoeken om actie van de dierenambulance. De verantwoordelijk wethouder beloofde toen een stevig gesprek met de dierenambulance te zullen voeren om een en ander te bespreken en recht te buigen.

Uw vraag

Heeft dit gesprek plaatsgevonden en zo ja, in welke afspraken heeft dit geresulteerd?

Antwoord

Op zaterdag 24 september heeft wethouder Van Engelen samen met de ambtenaar dierenwelzijn van onze gemeente een bezoek gebracht aan de Dierenhulpverlening Woerden bij het dierenasiel Reijerscop.

De wethouder heeft daar gesproken met de coördinator/hoofd ambulancedienst en een bestuurslid van de stichting Dierenhulpverlening Woerden.

In dat gesprek is geconstateerd dat er enige rivaliteit is tussen de dierenambulance Woerden en IJsselstein. Wij zijn voornemens op korte termijn (Q1 2023) met het bestuur van de dierenambulance IJsselstein in gesprek te gaan over deze ongebruikelijke rivaliteit in de wereld van de dierenambulances.

Gebruikelijk wordt er namelijk zeer sociaal met elkaars werkgebied omgegaan en informeren de dierenambulances elkaar wederzijds als zij een melding krijgen in het werkgebied van de andere dierenambulance. In gevallen dat de ene dierenambulance geen tijd heeft springt de dierenambulance van burens vaak in.

Bladnummer 2/3

Kenmerk

Onderwerp schriftelijke vragen dierenambulance
Woerden

2

Uw vraag

Indien dit gesprek niet heeft plaatsgevonden ondanks de uitdrukkelijke toezegging vanuit het College, wat is dan de reden daarvan?

Antwoord

n.v.t.

3

Uw vraag

Heeft het College een mening over dit (gebrek aan) functioneren?

Antwoord

Uit het gesprek met de Dierenhulpverlening Woerden heeft het college een positieve indruk gekregen van de inzet en professionaliteit van de organisatie van de dierenambulance Dierenhulpverlening Woerden en het bijbehorende dierenasiel Reijerscop.

4

Uw vraag

Is het College het met De Unie eens dat het tijd wordt om over te stappen naar de dierenambulance IJsselstein en welk tijdpad is hiermee gemoeid?

Antwoord

Nee de Dierenhulpverlening Woerden voert naar ons inzicht de taken naar behoren uit.

5

Uw vraag

Is het College bereid om de raad te informeren betreffende het optreden in dit dossier?

Antwoord

Ja

Wij willen wederhoor toepassen bij de dierenambulance IJsselstein voordat we u willen informeren over de door u aangebrachte zaken.

Bladnummer 3/3

Kenmerk

Onderwerp schriftelijke vragen dierenambulance
Woerden

Van de Dierenambulance Woerden hebben we namelijk al een eerste reactie ontvangen op de door u aangebrachte zaken. Om tot een goed oordeel te komen is meer achtergrondinformatie nodig over de aangebrachte zaken. Wij verwachten u in het eerste kwartaal van 2023 te informeren.

6

Uw vraag

Als een overstap ineens een te grote stap is, wellicht zou dan het vrijgeven van het Nieuwegeinse grondgebied aan beide dierenambulances met daaraan gekoppeld betaling naar rato van het aantal gereden ritten een goede oplossing kunnen zijn. Is dit idee voor het College bespreekbaar en werkbaar?

Antwoord

Nee. Twee of meer dierenambulances die elkaar de dienstverlening binnen Nieuwegein proberen af te vangen om daarmee een vergoeding van de gemeente te ontvangen vinden wij geen passende of efficiënte oplossing.

Het vraagt om onnodige administratie, afstemming vanuit de gemeente en zal tot onnodige ambulances ritten van één van de andere ambulances leiden, waarmee het dierenwelzijn niet is gediend.

Wij zijn in 2013 vanwege de slechte ervaringen om bovenstaande redenen juist afgestapt van twee dierenambulances die in Nieuwegein de dienstverlening verzorgden. Wij hebben toen gekozen om met één dierenambulance te werken.

Wij hebben contact gehad met twee branchevertegenwoordigers over dierenwelzijn: stichting Dierenlot en de Federatie van Dierenambulances Nederland. Beide organisaties adviseren ons om met één dierenambulance een overeenkomst aan te gaan en te stimuleren dat Dierenhulpverlening Woerden met omliggende dierenambulances werkafspraken maakt voor ondersteuning in noodgevallen.

Met vriendelijke groet,
burgemeester en wethouders,



Ellie Liebrechts
secretaris



Frans Backhuijs
burgemeester